

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIAS, INFORMACION É INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cieza, un mes 0'50 ptas.
Fuera, trimestre 2'00

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMÓN.

Mesones 14, donde se dirigirá toda la correspondencia.

CRÓNICA

El acuerdo del ayuntamiento en el asunto de la traida de aguas potables á esta poblacion, ha sido favorable á la instancia presentada por D. José López Sanchez, habiéndosele otorgado la concesion que tenia pedida, en la forma solicitada, sin mas que algunas pequeñas obligaciones impuestas al concesionario, en bien del pueblo, que entendemos no han de ser obstáculo á la realizacion de tan beneficiosa mejora.

Hablamos de referencia y no podemos determinar ni concretar nada; pues expreso hemos rehuído hacer comentarios sobre los rumores que de público han circulado, asegurando que habia dentro de la corporacion municipal, enemigos acérrimos de que esa concesion se hiciera por miras puramente personales y egoistas. Teniamos, por otra parte, fe en que esos egoismos, caso de existir, no podrian imponerse ni prosperar en contra de ese proyecto, util para Cieza; y esa fe y esa confianza, nos ha hecho abstenernos de tomar cartas en el asunto, para no encender apasionados empeños: esperamos á que todos los inconvenientes, si algunos hay, se erillen, y la cosa sea un hecho, para hacer públicos los extremos de la concesion en la forma que se ultime con todos sus detalles y pormenores.

No se trata aquí, en nuestro humilde entender, y como alguien ha querido pro-
palar, de una de tantas brevas como sue-

len regalarse, y que se va á comer de balde y bonitamente el concesionario; antes bien, creemos se trata de un asunto relativamente costoso, complejo en los cálculos, dudoso en los resultados económicos, y en el cual puede existir una problemática ganancia para quien lo acomete, pero hay un bien seguro, real é indudable para Cieza; y por tanto, antes que travas, imposiciones y obstáculos, deben darse al concesionario facilidades de todo género que le estimulen en la empresa, y aun ayuda, en caso necesario, para realizarla.

Está es nuestra opinion y esta es la de todas las personas desapasionadas que miran el asunto bajo su verdadero punto de vista y atendiendo al bien del pueblo.

Lo demás, son pequeñas y despreciables miserias humanas.

Altamente plausible por el espíritu de equidad que la informa, es la campaña iniciada por el escritor malagueño, D. Antonio Fernandez García, en pro del pensamiento de conceder pensiones vitalicias á los inválidos del trabajo, ó á los huérfanos de los que perezcan en sus habituales honradas ocupaciones.

Si el estado atiende á esegar por medio de retiros y jubilaciones la vida de los que han encañecido en su servicio, en la magistratura, en la administracion, en la milicia, con un criterio más ó menos amplio cuyo alcance no vamos á estudiar en este sitio; nada más justo, moral y humano, que aquellos que ocupan otra esca-